ГАУ ДПО (ПК) С «Брянский областной центр оценки качества образования»

Контрольно-измерительные материалы для аттестации педагогических и руководящих работников Брянской области на первую и высшую категории
                   Демонстрационный вариант
Математика

Математика

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы дается 4 часа (240 мин.). Работа состоит из трех частей и содержит 24 задания по математике.

Часть 1 содержит 6 заданий (А1 – А6) базового уровня по материалу курса математики. К каждому заданию А1 – А6 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий надо указать номер верного ответа. 

Часть 2 содержит 13 заданий более сложных (В1 – В13) по материалу курса математики. К заданиям В1 – В13 надо дать краткий ответ.

Часть 3 содержит пять самых сложных задания: три– алгебраические, два– геометрические. При их выполнении надо записать обоснованное решение.

Задания А1 – А6 оцениваются по 1 баллу.

Задания В1 – В13оцениваются по 2 балла.

Задания С1, С2 оцениваются по 3 балла.

Задания С3, С4 оцениваются по 4 балла.

Задание С-5 оценивается в 5 баллов

Максимальное количество баллов за работу 51 балл..

1 часть

А1. 
Вычислите: 
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А2. 
Найдите значение выражения: 
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А3. 
Найдите производную функции: 
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А4. 
Найдите множество значений функции: 
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А5. 
Найдите область определения функции: 
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А6. 
Решите уравнение: 
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2 часть

В1. 
Найти значение выражения, 
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В2. 
Вычислите:
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В3. 
Решите уравнение. В ответе запишите корень уравнения или сумму 
его 
корней, если их несколько
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В4. 
Найти значение выражения 
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- количество промежутков решения 
неравенства, 
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В5. 
Для транспортировки 3 тонн груза на 250  км можно воспользоваться


услугами одной из трёх фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и


грузоподъёмность автомобилей для каждого перевозчика указаны в таблице.


Сколько рублей придётся заплатить за самую дешёвую перевозку?

	Перевозчик
	Стоимость перевозки одним

автомобилем (на 10 км)


	Грузоподъёмность

автомобиля (тонны)



	А
	90 руб
	1.8

	Б
	100 руб
	2

	В
	110 руб
	2,2


)

В6. 
Функция 
[image: image36.wmf])
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 задана своим графиком  на промежутке 
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(см. рис.). 
Укажите абсциссу точки графика (или сумму абсцисс, если их несколько), в которой 
тангенс угла наклона касательной равен 0. 
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В7. 
Решите уравнение: 
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В ответе запишите корень или произведение корней уравнения, если их несколько.
В8. 
Решите задачу. 


Сколько граммов воды надо добавить к 50 г раствора, содержащего  8% 
соли, 
чтобы получить 5%-й раствор соли?

В9.
В трапеции, вписанной в окружность, диагонали взаимно перпендикулярны, а длины 
оснований относятся как 1:7. Найдите площадь трапеции, если ее периметр равен 18.

В10. 
В правильной треугольной призме АВСА1В1С1 со стороной основания, равной 2, и 
высотой, равной 1, найдите расстояние между прямыми А1В и В1С1..
В11.
В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 320 см. На какой


высоте будет находиться уровень жидкости, если её перелить во второй


цилиндрический сосуд, диаметр которого в 8 раз больше диаметра первого?

Ответ выразите в сантиметрах.
В12.
В соревнованиях по толканию ядра участвуют 6 спортсменов из Греции,


4 из Болгарии, 3 из Румынии и 7 из Венгрии. Порядок, в котором выступают


спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что

спортсмен, который выступает последним, окажется из Венгрии
В13.
Найдите наименьшее значение функции
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3 часть

С 1. 
 Найдите корни уравнения 
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определения функции 
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С 2. 
Точка E — середина ребра DD1 куба ABCDA1B1C1D1 . Найдите угол между


прямыми CE и AC1
С3. 

Решите систему неравенств
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С4. 
Дана пирамида ТАВСD, в основании которой прямоугольник АВСD, АС = 32 . 
Ребро ТА перпендикулярно плоскости основания пирамиды и равно 16. Точка M 
лежит на медиане DL грани СDТ, точка N лежит на диагонали ВD и прямые AM и 
ТN пересекаются. Определите площадь треугольника DMN. если BN : ND = 5:3.

С5.
Найдите все значения a , при каждом из которых уравнение

Ответ

	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6

	2
	2
	2
	2
	4
	2


	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13

	8
	3,5
	4
	6
	45000
	-1,5
	0
	30
	16
	0,75
	5
	0,35
	8
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